

明年城市居民收入有望涨两千多

人均住房面积增加1平米,城镇医疗保险全覆盖

明年南京会有哪些新变化?昨天上午,“南京市2009年经济和社会建设工作目标”已提交南京市第十四届人大常委会进行审议。记者注意到,2009年的目标非常详尽,共分为4个方面、60项,其中综合指标10项,重点任务10项,重点项目30项,为民办实事10项,每一项都关乎民生。

收入:
城乡居民各增长10%

2008年,南京城市居民可支配收入预计将达到23100元,农民人均纯收入预计达8800元。根据2009年的综合指标,南京城市居民人均可支配收入将增长10%,农民人均纯收入增长10%,社会消费品零售总额增长17%,居民消费价格总水平涨幅不高于全省平均水平。

住房:
人均住房增加1平米

南京城镇居民人均住房面积由2002年的21.4平方米提升到目前的32.21平方米。据透露,2009年南京将加强政策性住房建设,扩大住房保障范围,人均住房面积增加1平方米。同时,还将新建中小学校舍20万平方米,维修100万平方米,基本建成祖堂山社会福利院特护楼工程。

生态:
优良天数要达320天

2009年南京的空气质量优良天数要达到320天,小康环境质量综合指标达85分,环保投入相当于全市生产总值比例在3%;继续推进聚宝山公园二期、宁南森林公园、三桥滨江生态公园等郊野公园建设,新增绿化造林面积10万亩,全面完成20块老城绿地建设,加快推进6家污染企业搬迁进程。

快报记者 都怡文

协商,扩大城镇职工五大保险参保人数,开工建设市社会保障服务中心工程。明年还要实现城镇基本医疗保险全覆盖,农村居民养老保险参保率达到70%。健全医疗卫生服务网络,加快鼓楼医院、第一医院、儿童医院、妇幼保健院等项目建设,完成郊县基本现代化医院、建制镇(街)社区卫生服务中心的改造任务。

社保:
城镇医疗保险全覆盖

明年,南京计划开展城乡劳动者创业培训5000人次,城镇登记失业率要控制在4%左右。继续实施工资集体

明年十大民生工程 (摘录)

- 新增就业岗位16万个。
- 对困难家庭在园幼儿到高中阶段学生发放“助学券”、助学金或助学贷款。
- 开建经济适用房300万平方米、中低价商品房40万平方米以上。
- 完成危旧房改造100万平方米、房屋整治800幢、老住宅小区出新50个。
- 更新公交车900辆,新增300辆,新建20个公交场站。
- 建30个禽畜粪便无害化处理和资源化利用沼气工程,5个秸秆利用气化工程。
- 建设改造农村公路1500公里,改造农村特困危房1500户。
- 新增老年福利机构床位2000张,农村敬老院床位500张。
- 实施20个农贸市场农残检测室规范化改造。
- 推进市民卡。

俞晓翔 制图

上个月27路交通违法最厉害

快报讯 (通讯员 宁交轩记者 田雪亭) 记者昨日从南京交管部门获悉,11月份公交车、出租车、公路旅客客运系统交通安全违法排名正式“出炉”,其中公交27路车以车均违法数0.2857起,江宁东方出租公司以车均违法数0.2682起、南京长江油运公司以车均违法数1起分别在3个类别中位列倒数第一。

从公交车方面来看,目前南京市7家公交公司的228条公交营运线路共有5184辆公交车,11月份全市公交车共发生交通违法行为164起,车均0.0316起。其中,新宁巴士公司、中北巴士公司、公交总公司车均违法数较低。从各条公交营运线路的交通违法情况看,11月份共有136条线路无交通违法行为,占线路总数的59.65%,其中拥有70辆车的公交26路以无交通违法行为位列榜首。与之相对应的是,拥有35辆车的公交27路,11月份共有10次交通违法,结果以车均违法数0.2857起位列倒数第一,新城宁井线则以车均违法数0.1538起“紧随其后”。

从出租车方面来看,目前南京市共有出租营运车辆单位82家,出租车9482辆。11月份,出租营运车辆共发生交通违法行为1568起,车均0.1654起。其中拥有100辆以上出租车的大型出租营运车辆单位共计31家,出租车

6369辆。11月份,这31家大型出租营运车辆单位的6369辆车,共发生交通安全违法行为91起,车均0.0143起。其中,拥有179辆车的江宁东方出租公司,当月共有48起交通违法,结果以车均违法数0.2682起排名倒数第一。

从公路旅客客运来看,目前南京共有公路旅客客运车辆单位86家,车辆3496辆,这些车辆单位和车辆均在南京市运管部门登记备案,具备合法的公路旅客客运资格。

11月份,这86家公路旅客客运车辆单位的3496辆车,共发生交通安全违法行为328起,车均0.0938起。其中,21家公路旅客客运车辆单位没有交通违法行为,南京飞凯客运有限责任公司以45辆车,无一起交通违法行为排名榜首。南京长江油运公司则有5辆车,当月发生5起交通违法,最终以车均违法数1起位列倒数第一。

开业让利、厂商联盟、旗舰夜市、服务保障 苏宁打响2009年度第一波促销

厂商携手发力元旦

据苏宁电器南京大区总经理陶京海介绍:为了迎接元旦小黄金周的到来,各大品牌家电企业在苏宁电器投放了数额巨大的促销资源,与苏宁携手发力元旦黄金周市场。据苏宁黑电事业部相关人士介绍,针对元旦期间特价彩电的价格降幅将高达30%。空调方面:海信、科龙、三菱重工、松下、惠而浦投入10%-20%促销资源用于支持苏宁的促销活动,格兰仕更是投入了大量的999元的特价空调盛惠消费者。

旗舰夜市 完美跨年

苏宁全国百家旗舰店将在12月31日当晚开展跨年“旗舰夜市”通宵特卖会。31日当天,苏宁新街口店、商茂广场店、

■相关新闻

汽车尾气 将有“法”治了

10部条例列入明年立法项目

快报讯 (记者 都怡文)记者从昨天举行的南京市第十四届人大常委会第七次会议获悉,2009年计划有10部条例列入南京市人大常委会的立法项目,固体废物污染、机动车排气污染、酒类流通管理等都将纳入立法范围。

据介绍,2008年南京市人大常委会审议制定了《南京市技术市场促进条例》、《南京市轨道交通管理条例》、《南京市渔业资源保护条例》3部地方法规,对《南京市固体废物污染防治条例》进行了审议。

按照《南京市人大常委会2008-2012年立法规划》的要求和实际需要,2009年南京市人大常委会除了二审通过《南京市固体废物污染防治条例》外,将审议制定《南京市机动车排气污染防治条例》、《南京市酒类流通管理条例》、《南京市科学技术普及条例》、《南京市农村公路条例》、《南京市夫子庙-秦淮风光带风景名胜区管理条例》、《南京市玄武湖管理条例》等地方性法规。同时修订《南京市道路交通管理条例》、《南京市市容管理条例》、《南京中山陵园风景区管理条例》等法规。

针对农产品质量安全目前出现的问题,明年南京市人大常委会也将组织执法检查组,对《中华人民共和国农产品质量安全法》的贯彻实施情况开展检查,规范农产品质量安全行为。



参赛选手们正在展示泳装。昨天,第19届世界超级模特环球大赛江苏总决赛在南京落幕,来自吉尔吉斯斯坦的杨思薇经过激烈角逐夺得冠军。
快报记者 冯波 摄

栖霞寺新年钟声不卖了 明晚6处敲钟,其中天妃宫对老人半价

快报讯 (记者 孙兰兰)明晚,又将在祈福的钟声中辞旧迎新。记者了解到,想参加新年听钟声活动的市民有6个好去处,而以往需要“订购”的栖霞寺新年钟声,今年不再卖了,天妃宫则对前来撞钟祈福的老人实行门票半价优惠。

每年的栖霞寺新年听钟声活动规模最大,近年来都是对外“叫卖”的。不过,今年取消了这种操作模式,由区政府组织各家单位、企业集体敲响108响迎新钟声。据了解,2009年元旦迎新的108响钟声,将于12月31日23:40准时开始。当晚的其他活动也很精彩,20:00栖霞山公园的广场上开始文艺演出,24:00第108响钟声后将会有灿烂的烟火表演。

隐于闹市中心的毗卢寺,则与邮政部门联办撞钟活动。据介绍,每位游客撞钟收20元,不过同时会收到一个价值数十元的邮政大礼包。鸡鸣寺钟声也向来受到海内外人士的关注,以前曾有国外客商为了敲响第一钟,愿意出18万元人民币,被鸡鸣寺婉言谢绝。该寺表示,新年撞钟是人们表达和谐美好心愿的一种形式,除了门票,鸡鸣寺新年撞钟不会收一分钱,12月31日入夜以后,市民就可以来撞钟。位于城北的天妃宫,则从当天21:00开始,通过影像资料与市民共同回顾2008年特殊的大事件:雪灾、地震、奥运、神七……22:45至24:00,举行大型宗教法事活动,并撞响平安钟。之后一直到2009年1月1日凌晨2:00,市民都可以自由进行新年撞钟活动。当晚,天妃宫活动票价为10元/人,持老年证可享受半价优惠。此外,玄奘寺和城东的灵谷寺,也都安排了撞钟祈福活动。

拆也不是,留也不是 干脆拆一半留一半

“古平岗公交枢纽内大楼该不该拆”追踪

快报讯 (记者 鲍铭东)快报11月4日报道的“古平岗公交场站内7层大楼该不该拆”引起相关部门的重视,经多次协调研究,近日终于敲定将原方案修改为:大楼拆一半留一半。

据了解,古平岗公交枢纽场地呈三角形,中间孤零零地矗立着一幢7层大楼,大楼共4个单元,呈长条状横亘在场地中间。如果大楼保留,车辆不太好停放,如果拆了,又可惜。此外,对于6000多平方米的大楼需求来说,仅水电增容费就要掏100多万元,今后水

电费等也容易扯皮。

据介绍,为了尽可能保留大楼的利用价值,同时方便公交车的停放和进出,经过多次协调研究,拟定的最新方案为:将大楼拆掉一半,只保留靠外侧的两个单元,一部分作为站房,另一部分可用于场站公司办公,这样水电增容的费用也可节省不少。最重要的是,公交车辆进出场站和停放将容易很多,对原先规划设计的影响也最小。那么,大楼拆一半留一半会不会有安全问题呢?有关人员对此的答复是,拆除和保留的两单元之间原本就有伸缩缝,属于独立的建筑主体,拆除一半并不会带来安全问题。

“豆腐工厂”将取代小作坊 今后买豆腐要看清“QS”

快报讯 (记者 陈英)豆制品是市民菜篮子里的“常客”,但是很多豆制品都是出自家庭小作坊,卫生条件跟不上,而市民买豆制品也从来不知出处,造成不少食品安全隐患。日前,南京市出台了菜篮子工程5年规划(2008—2012年),特别将推进豆制品专项整治作为一项重要任务,到2012年豆制品工厂化生产率要达到90%以上,基本消灭小作坊生产,同时实现完全的QS准入制度。

近年来,南京启动了豆制品QS准入制度,给豆制品设置了一道“安全关”。目前已经

有16家企业获得了QS生产许可证,一大批不具备生产条件的小作坊被取缔了。但豆制品小作坊因为门槛比较低,往往取缔之后“春风吹又生”,所以豆制品专项整治一直在继续。今后,豆制品将有90%以上都要改“作坊制造”为“工厂制造”。

同时,南京将进行规模化改造,南京已经推出了24个重点建设项目,总投资61.5亿元,对畜牧业、水产业、蔬菜业、屠宰加工以及豆制品生产等进行提档升级,一方面提高供给能力,另一方面保证食品安全。